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  ВАШ КОНСУЛЬТАНТ 
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     Издание РИЦ № 470        ООО «Консультант-сервис» 

 

Еженедельное правовое обозрение  «ВАШ КОНСУЛЬТАНТ», № 21 (245) от 28.05.2018 г.  
Издается ООО «Консультант-сервис». Адрес: г. Петрозаводск, ул.  Ф. Энгельса 10, оф. 410, тел. /факс 
(8142) 78-20-44, 78-20-34, e-mail: hotline@zakon.onego.ru. Перепечатка и использование материалов 
правового обозрения только с разрешения ООО «Консультант-сервис».  

Е
Ж

Е
Н

Е
Д

Е
Л

Ь
Н

О
Е

 П
Р

А
В

О
В

О
Е

 О
Б

О
З

Р
Е

Н
И

Е
  

2
1

 (
2

4
5
) 

о
т

 2
8
.0
5

.2
0
1

8
 

 
 

4 

Необходимость расчетов в наличной 
форме 

Для кого (для каких случаев): Для случаев рас-
чѐтов с поставщиками наличными деньгами. 
Где посмотреть документы: в СПС Консультант-
Плюс, ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО 
СУДА УРАЛЬСКОГО ОКРУГА ОТ 25.04.2018 N 
Ф09-1509/18 ПО ДЕЛУ N А50-19869/2015. 
Схема ситуации: Хорошо быть Директором и Уч-
редителем. Пока не почувствуешь, что у Конторы 
вот-вот начнутся проблемы. Главное – вовремя по-
чувствовать. Тогда можно, например, быстро про-
дать Контору какой-нибудь Организации. Чтобы 
уже она банкротила Контору и отвечала за все прj-
блемы и трудности. Есть правда одна загвоздка. 
Банrротство может начаться слишком быстро, пос-
ле продажи Конторы. Вот тут-то Конкурсный Уп-
равляющий и запустит свои щупальца в период до 
аварийной продажи Конторы. Полезет прямо в то 
благословенное время, когда Директор и Учреди-
тель рулил Конторой как хотел и куда хотел.  
И начнут выплывать на чистую воду всякие непри-
ятные истории из старого доброго прошлого. Нач-
нѐт Конкурсный Управляющий приставать с глу-
пыми вопросами: «А куда делись 37 миллионов 
рублей, которые Вам как Учредителю и Директору 
Контора перечислила?» Ну тут мы ему в нос доку-
менты: «Вот смотри, кровопивец, все деньги до 
рубля поставщикам были розданы! Вот они авансо-
вые отчѐты и документики к ним прилагаются!» А 
этот зверь алчный не унимается: «Авансовых отчѐ-
тов и документиков, тут всего миллионов на 5 на-
бирается. Да и то, все эти документы от каких-то 
«левых» фирм, которые уж давно не работают. А 
где документы ещѐ на 32 миллиона рублей?» 
Нет житья от Конкурсного Управляющего. Объяс-
няешь ему как человеку: «Остальные документы я 
передал в Организацию, которой Контору и про-
дал. Вот опись документов, которые я передал. Вот 
в ней указаны документы на те 32 миллиона руб-
лей. Вот копии этих недостающих документов. Я 
их себе сделал на всякий случай. Ну чего ещѐ тебе 
нужно, Конкурсный ты Управляющий?» 

А этот Конкурсный, не к ночи будет помянут, опять 
за своѐ: «На всех документах только твои подписи, 
Директор и Учредитель, ты эдакий! А при том, что у 
тебя печать на руках была, ты же таких документов 
мешок наделать мог. А зачем ты рассчитывался с 
поставщиками наличкой? Вот же выписки с расчѐт-
ного счѐта твоей Конторы. Тут куча безналичных 
платежей на разные суммы. И на мелкие суммы пла-
тежей хватает. Чего же ты наличку в таких объѐмах 
отдавал? Почему не через расчѐтный счѐт деньги по-
ставщикам переводил? А не прикарманил ли ты, ми-
лый друг, эти миллионы?» 
Ну что тут на такие мерзкие глупости можно отве-
тить? Разве что заявить, что некоторые пропавшие 
миллионы были засчитаны в счѐт выплаты зара-
ботной платы Директора и Учредителя. Мол, долж-
на была быть зарплата у Директора вот такая боль-
шая – до неба. А выплатили ему вот такую – ниже 
травы. Это потому что она в счѐт погашения тех 
миллионов пошла. Вот тебе на обозрение расчѐтные 
листки Директора-Учредителя. Но Конкурсный, ост-
роглазый, Управляющий чего углядел? Справки 2-
НДФЛ, которые Контора в налоговую сдавала. И ни-
каких мега-зарплат Директора в этих справках 2-
НДФЛ у Директора и Учредителя не обнаружилось. 
Неудобно как-то вышло. 
Вот так этот Конкурсный Управляющий своими за-
нудными обвинениями, будто кирпичик за кирпичи-
ком, и замуровал Директора в Стену Позора. Суд 
посмотрел на все обвинения Конкурсного Управ-
ляющего, твѐрдые как кирпич. Потом посмотрел на 
жидковатые оправдания Директора и Учредителя. 
Подумал суд подумал, да и повесил на Директора 37 
недостающих миллионов рублей. 
Выводы и Возможные проблемы: И вроде бы всѐ 
Директор-Учредитель сделал, чтобы подальше от 
Ответственности убежать. И Контору продал. И оп-
равдательными документами обложился. Но не хва-
тило времени, чтобы уйти от Ответственности по-
дальше. Догнала Ответственность Директора. 
Строка для поиска в КонсультантПлюс: «Необходи-
мость расчетов в наличной форме». 
Цена вопроса: Более 37 миллионов рублей с Дирек-
тора-Учредителя. 
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Источник: Законопроект № 
451536-7. 
Планируется, что госпошлина за 
оформление загранпаспорта ново-
го поколения будет повышена с 3 
500 рублей до 5 000 рублей. Полу-
чение биометрического загранпас-
порта на ребенка в возрасте до 14 
лет также будет обходиться доро-
же (2 500 рублей вместо нынешних 
1 500). 
Кроме того, предлагается ввести 
повышенную пошлину за выдачу 
водительского удостоверения но-
вого поколения. Размер госпошли-
ны за такой документ составит 3 
000 рублей. За обычные пластико-
вые права по-прежнему нужно бу-
дет платить 2 000 рублей. 
А размер госпошлины за выдачу 
свидетельства о регистрации тран-
спортного средства, в том числе 
взамен утраченного или пришед-
шего в негодность, предлагается 
поставить в зависимость от ис-
пользуемого материала. За бумаж-
ное свидетельство нужно будет за-
платить 500 рублей, а за пластико-
вый документ нового поколения – 
1 500 рублей. 
 
«Нулевую» статотчетность мож-
но заменить письмом. 
Если у организации в отчетном 
периоде отсутствовали показатели 
для заполнения того или иного 
статотчета, компания может либо 
сдать «нулевую» отчетность, либо 
сообщить об отсутствии показате-

лей официальным письмом. 
Источник: Письмо Росстата от 
17.05.2018 № 04-04-4/48-СМИ. 
К каждой форме статнаблюдения 
прилагаются указания по ее запол-
нению. Как правило, среди прочего 
там прописано, как сдавать отчет 
при отсутствии показателей. В 
частности, предусмотрена возмож-
ность замены «нулевого» отчета 
официальным письмом. 
Некоторые отделения статистики 
могут обращаться к организациям 
и ИП с просьбой выбрать из этих 
двух вариантов «пустой отчет», так 
как их проще обрабатывать. Одна-
ко, как разъяснил Росстат, это все-
го лишь просьба. Выбор между 
письмом или «нулевым» отчетом 
остается за организацией (ИП) и 
штрафов за неисполнение такой 
просьбы быть не должно. 
Обратите внимание, что если пока-
затели для заполнения статотчета 
отсутствуют у респондента в тече-
ние нескольких идущих подряд от-
четных периодов, направлять пись-
мо нужно к каждому сроку сдачи 
статформы. Иначе будет штраф за 
непредставление статотчетности 
(Письмо Росстата от 22. 01.2018 № 
04-4-04-4/6-СМИ). 
 
СЗВ-СТАЖ и РСВ: данные све-
рены, готовятся списки «долж-
ников». 
Налоговики и сотрудники ПФР 
провели сверку сведений, содержа-
щихся в представленных компани-
ями и ИП отчетах по форме СЗВ-
СТАЖ и РСВ. Скоро работодате-
лям начнут приходить письма о 
расхождениях.  
Источник: Письмо ФНС и ПФР от 
08.05.2018 № БС-4-11/8702@/ЛЧ-
08-24/8824. 
По итогам сверки данных о застра-
хованных лицах ПФР формирует 
два списка плательщиков взносов, 
у которых:  
- сведения о застрахованных лицах 
попали в СЗВ-СТАЖ, но не были 
указаны в РСВ;  
- сведения о застрахованных лицах 
были отражены в расчете по взно-
сам, но СЗВ-СТАЖ на этих лиц не 
сдавался.  
На основании этих списков Фонд и 
налоговики будут принимать меры 
по истребованию у плательщиков 
взносов соответствующей отчетно-
сти с корректными данными. 
 

www.glavkniga.ru 

 
 
 
Работодателей заставят нани-
мать на работу сотрудников с 
дипломом, но без опыта. 
В Трудовой кодекс планируется 
внести поправки, которые обяжут 
работодателей иметь в штате опре-
деленный процент молодых специ-
алистов, только что окончивших 
учебное заведение.  
Источник: Законопроект №471874
-7. 
Так, предполагается, что для рабо-
тодателей, у которых численность 
работников превышает 250 чело-
век, будет установлена квота в раз-
мере 2% от общей численности со-
трудников для приема на работу 
молодых специалистов в возрасте 
до 25 лет.  
По мнению авторов проекта, вно-
симые в ТК изменения позволят 
решить проблему трудоустройства 
выпускников ВУЗов и средних про-
фессиональных учебных заведе-
ний, еще не имеющих опыта рабо-
ты по специальности. 
 
Госпошлины за выдачу загран-
паспорта и водительского удосто-
верения подрастут. 
Госдума в первом чтении одобрила 
законопроект, предлагающий по-
высить размер госпошлины за вы-
дачу биометрических загранпас-
портов, а также национальных во-
дительских удостоверений. 
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Семинар-тренинг «Онлайн-касса» 
Cеминар-тренинг поможет вам: 

- узнать, как выполнить требования закона 54-ФЗ «О применении 
контрольно-кассовой техники» с учетом последних поправок; 

- выбрать оптимальный вариант онлайн-кассы; 

- соблюдать требования к ККТ и кассовым чекам; 

- корректно взаимодействовать с оператором фискальных дан-
ных и ИФНС; 

- правильно зарегистрировать или снять ККТ с учета; 

- избежать штрафов в сфере применения ККТ. 
 

Дата проведения – 14 июня 2018 года. 
 

Все участники семинаров-тренингов получат  

Рабочую тетрадь и именной Сертификат. 
 

Регистрация: (8142) 78-20-44, hotline@zakon.onego.ru 

Место проведения – гостиница Онего Палас.  

Расписание семинаров-тренингов 

на июнь 2018 г. 

Расписание бизнес-завтраков на июнь 
2018 г. 

 
20 июня 9:30—11:00 Обзор изменений по закупкам 
с 01.07.2018: в помощь практику. 
 

27 июня 9:30—11:00 Как избежать блокировки 
расчетного счета. 
Банк Уралсиб — «115 ФЗ. Как избежать блокировки 
расчетного счета»: 

 Признаки сомнительных операций. 

 Памятка предпринимателя по работе с расчет-
ным счетом в банке. 

 Рекомендации для избежания блокировки рас-

четного счета. 
ООО «Битрекон» - «Как работать с кассовыми раз-
рывами и дебиторской задолженностью»: 

 Как избежать краткосрочных кассовых разры-
вов и применять календарь платежей. 

 Прибыль по контрагенту с отсрочкой платежа. 

 Определяем максимально допустимый размер 
дебиторской задолженности. 

 

Место проведения: Многофункциональный центр 
недвижимости (МФЦН) по адресу: ул. Красная, д.49, 
2 этаж, Конференц-зал. 
 

Регистрация обязательна: (8142) 78-20-44, hot-
line@zakon.onego.ru 

mailto:hotline@zakon.onego.ru
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Недоверие между участниками 
Для кого (для каких случаев): Для случаев 
непреодолимых разногласий участников ООО. 
Где посмотреть документы: в СПС Консультант-
Плюс, ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО 
СУДА СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО ОКРУГА ОТ 
18.04.2018 N Ф08-2798/2018 ПО ДЕЛУ N А53-
28213/2017. 
Схема ситуации: У ООО было два участника с до-
лями в уставном капитале 49% и 51%. Участник-1 с 
долей 49% был ещѐ и Директором. Однажды арен-
додатель попросил ООО освободить помещение и 
расторг договор аренды помещения по юридичес-
кому адресу ООО. Осталось ООО без юридического 
адреса! Жить без юридического адреса трудно и до-
рого. Сердобольный Участник-1, он же Директор, 
решил дать ООО свой адрес по прописке. Для вне-
сения изменений нужно провести общее собрание 
участников. В связи с этим Директор направил уве-
домление Участнику-2 о проведении внеочередного 
общего собрания участников. Но Участник-2 пригла-
шение проигнорировал.  
Узнали об этом налоговики и тут же пристали к 
ООО, мол нужно в течение 30 дней сообщить до-
стоверные сведения об адресе юридического лица. 
Поскольку общее собрание не состоялось, то и но-
вый адрес выбран не был. Налоговики внесли в 
ЕГРЮЛ запись о недостоверности сведений по 
ООО. Приятного мало. Директор еще раз призвал 
Участника-2 на собрание. Но тот снова не явился. 
Тогда Директор обратился в суд с иском об исклю-
чении Участника-2 из состава учредителей ООО. 
В суде Директор пояснил, почему так хочет изба-
виться от напарника. Дело в том, что по вине Учре-
дителя-2 была внесена запись в ЕГРЮЛ о недосто-
верности сведений об ООО. Наличие такой «чѐрной 
метки» не позволяет нормально работать. Контра-

генты отказываются от сотрудничества. Эта запись 
нанесла непоправимый вред деловой репутации 
ООО. Кроме того, Участник-2 создал конкурирую-
щую организацию и незаконно рассылает контра-
гентам ООО письма от имени и за подписью Дирек-
тора о перезаключении договоров с новым ООО. 
Но суд исключать Участника-2 отказался, посколь-
ку выяснил, что нормальной работе ООО препятст-
вуют равнозначные взаимные претензии его участ-
ников. В неприятностях, свалившихся на ООО, ви-
новаты оба учредителя. Оказывается, что Участник-
2 также созывал собрания ООО, но Участник-1 (Ди-
ректор) их игнорировал. Кроме того, Участник-1 
(Директор) не смог предоставить доказательства со-
здания и функционирования конкурирующей фир-
мы, которую создал Участник-2.  
«Предусмотренные законом и уставом обязанности 
по недопущению своими действиями негативных 
последствий для общества в полной мере распрост-
раняются на каждого участника общества. В рас-
сматриваемом случае нормальная деятельность об-
щества зависела от согласованных действий всех 
его участников». 
Выводы и Возможные проблемы: Что тут ска-
жешь? Можно только процитировать Верховный 
Суд РФ: «Когда уровень недоверия между участни-
ками общества достигает критической, с их точки 
зрения, отметки, при этом позиция ни одного из них 
не является заведомо неправомерной, целесообраз-
но рассмотреть вопрос о возможности продолжения 
корпоративных отношений, результатом чего мо-
жет стать принятие участниками решения о ликви-
дации общества либо принятие одним из участни-
ков решения о выходе из него». 
Строка для поиска в КонсультантПлюс: «Недоверие 
между участниками». 
Цена вопроса: Существование и работа ООО. 

 

Докапитализация должника 
Для кого (для каких случаев): Для случаев 
доброго отношения к «своим» фирмам. 
Где посмотреть документы: в СПС Консультант-
Плюс, ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО 
СУДА ЗАПАДНО-СИБИРСКОГО ОКРУГА ОТ 
07.05.2018 N Ф04-1155/2018 ПО ДЕЛУ N А75-3194/ 
2017. 
Схема ситуации: Возможно Организация в суде мо-
гла бы (а может и не могла бы) озвучить такую речь. 
«Уважаемый суд! Перед Вами банкротится молодая, 
но неуспешная Фирма. Нам так жаль, что эта Фирма 
пошла по кривой дорожке банкротства и не захотела 
идти по светлому пути процветания. Ведь мы сдела-
ли и передали этой Фирме столько добра. Дали ей 
взаймы более 7 миллионов рублей, а неблагодарная 
Фирма так и не вернула более 4 миллионов рублей.  
Мы, а не кто-то иной, сдали ей в субаренду помеще-
ния. А что мы получили в ответ? Мы не получили в 
ответ более 1 миллиона рублей за нашу дружескую 
субаренду. Фирма пользовалась арендованным по-
мещением, а мы вдобавок ещѐ и за электроэнергию 
платили, которая жглась в том помещении. Таким 
способом Фирма спалила почти 300 тысяч рублей.  
Но даже тогда доброта наша не иссякла. Когда у 
Фирмы сломался электродвигатель – мы его почини-
ли. Хотя это стоило нам более 10 тысяч рублей.   
Мы, охваченные участием, собрали эти долги за су-
баренду, электричество, электродвигатель и оформи-
ли их как новый заѐм для Фирмы. За одним долгом 
легче следить, чем за тремя.  

Искренне желая процветания Фирме, мы сдали ей в 
аренду производственное оборудование, так и не 
получив за эту аренду ни копейки. Мы даже запла-
тили за Фирму лизинговые платежи. 
Мы бы успели сделать ещѐ много хорошего для 
Фирмы, но судьба-злодейка привела Фирму к банк-
ротству. Нам ничего не оставалось делать, как за-
нять достойное место в третьей очереди кредито-
ров. И мы встали на своѐ место в очередь кредито-
ров и суд первой инстанции подтвердил, что мы 
стоим на своѐм месте. Но долго стоять нам там на 
одном месте не пришлось. 
Пришѐл суд апелляционной инстанции и выгнал 
нас из очереди. За что? За то, что единственным Уч-
редителем Фирмы оказался один из наших Учреди-
телей! Суд, на этом основании, почему-то решил, 
что займы – это не займы, а вклады в уставной ка-
питал Фирмы. Якобы мы так пытались «завуалиро-
вать кризисную ситуацию, создать перед кредито-
рами и иными третьими лицами иллюзию благопо-
лучного положения дел в хозяйственном общест-
ве». И стоять нам теперь со своими долгами по зай-
мам за пределами основной очереди кредиторов. 
Как это горько и грустно!»  
Выводы и Возможные проблемы: Как опасно по-
могать аффилированным Фирмам! Всю помощь мо-
гут переквалифицировать в увеличение уставного 
капитала, а из очереди кредиторов выгонят. 
Строка для поиска в КонсультантПлюс: «Докапи-
тализация должника». 
Цена вопроса: Почти 6 миллионов рублей. 

Обзор: Персональные данные: 
обзор судебной практики. 
В чем опасность фотографий на 
пропусках, нужно ли уведомлять 
об обработке сведений о соискате-
лях, можно ли не уточнять, кому 
оператор будет передавать персо-
нальные данные, - свежие выводы 
судов по этим вопросам читайте в 
аналитическом обзоре Консуль-
тантПлюс. 
Все пункты обзора снабжены под-
борками решений арбитражных 
судов апелляционной инстанции и 
судов федеральных округов. Также 
по этой теме приведены наиболее 
значимые письма Роскомнадзора. 
Материал будет полезен специали-
стам кадровых служб и организа-
циям, которые обслуживают физи-
ческих лиц. 
Поиск: в Быстром поиске наберите 
ключевые слова «персональные 
данные суд». 
 
В Гражданский кодекс РФ вне-
сены поправки юридико-техни-
ческого характера. 
Федеральный закон от 23.05.2018 

N 116-ФЗ "О внесении изменений в 
части первую, вторую и четвер-
тую Гражданского кодекса Рос-
сийской Федерации". 
В частности: 
- признается утратившим силу 
пункт 4 статьи 64 ГК РФ как дуб-
лирующий положения ст. 64.1 ГК 
РФ; 
- уточняются нормы ст. 160 ГК 
РФ, касающиеся порядка соверше-
ния и удостоверения доверенно-
стей, а именно предусматривается, 
что при совершении доверенно-
стей, указанных в пункте 3 статьи 
185.1 ГК РФ, подпись того, кто 
подписывает доверенность, может 
быть удостоверена также органи-
зацией, где работает гражданин, 
который не может собственноруч-
но подписаться, или администра-
цией медицинской организации, в 
которой он находится на излече-
нии в стационарных условиях; 
- вносится ряд иных изменений. 
 
Обзор: Организации госсектора 
будут по-новому учитывать не-
произведенные активы. 

Минфин опубликовал ФСБУ, ко-
торый устанавливает единые тре-
бования к бухучету непроизведен-
ных активов и к раскрытию в от-
четности информации о них. 
Читайте в обзоре: 

 Когда и как применять стан-
дарт. 

 Что относить к непроизведен-
ным активам. 

 Как вести учет отдельных 
групп непроизведенных акти-
вов. 

 Как определить стоимость ак-
тивов. 

 Как изменятся правила после-
дующей оценки активов. 

 Как списать актив. 

 Как отражать информацию в 
отчетности. 

Следить за выходящими аналити-
ческими обзорами Консультант-
Плюс вы можете в разделе  «Об-
зоры» на верхней панели инстру-
ментов в рубрике «Актуальные 
темы». Все обзоры доступны вне 
зависимости от установленного у 
вас комплекта. 

Конструктивный подход к работе с коллегами на 
административном уровне. 

 

Успехи в работе и в отношениях с людьми — вещи, конечно, 
совместимые, но не всегда. Иногда случается, что золотые руки или светлая голова имеют довесок в виде 
мерзкого характера, для которого корпоративная этика и общепринятые нормы поведения не указ. Вспом-
ните того же доктора Хауса. Или Корнеева из «Понедельника начинается в субботу», который «Гррррруб!.. 
Прррррекрасный рработник!» Сии персонажи, конечно, вымышленные. Но согласитесь, иногда приходится 
мириться с нарушением норм поведения ради отличных производственных результатов. И если с клиентами 
такое поведение немедленно скажется на финансовых показателях деятельности сотрудника, то грубое по-
ведение с коллегами — вопрос более тонкий. Давайте посмотрим, можно ли сотрудника, который манкиру-
ет вежливостью, призвать к ответственности в административном порядке. 
 

Решение: в строке Быстрого поиска набираем значимые слова «неуважительное поведение с коллега-
ми». И тут же находим свежую консультацию в одном из первых результатов поиска. И читаем, что в ЛНА 
и должностных инструкциях условие об уважительном поведении с коллегами прописать можно. Однако 
если работник попался в принципе конфликтный (а так оно, скорее всего, и будет; плохой характер — это 
как ковровая бомбардировка, под нее все попадают, находящиеся в зоне действия) и пойдет в суд, то резуль-
таты разбирательства могут быть не совсем те, на которые фирма рассчитывает. Ибо судебная практика 
весьма противоречива. Существует судебная практика, говорящая о невозможности привлечения работника 
к дисциплинарной ответственности ввиду того, что грубое, неуважительное поведение вообще не относится 
к нарушениям трудовых обязанностей. И приведено характерное дело для такой позиции. 
 

Вывод: вот для этого и нужно собирать отзыв о работнике с предыдущего места работы. Ибо, наняв грубия-
на, можно либо коллектив деморализовать, либо в суде получить по-полной. Что нам как работодателю, 
конечно, не интересно. 

Обзор: Подходы судов к сроку 
сокращения работника: выбира-
ем самый безопасный. 
При сокращении работника орга-
низация нередко сталкивается с 
проблемой, когда его сократить: в 
день истечения двухмесячного 
срока предупреждения об уволь-
нении, на следующий день или 
позднее. 

Судебная практика по этому во-
просу неоднозначна. Суды при-
держиваются трех подходов, кото-
рые детально описаны в Обзоре, 
подготовленном для вас специали-
стами КонсультантПлюс. 
В Обзоре приведены конкретные 
ссылки на решения судов субъек-
тов РФ (трудовые споры редко 
поднимаются инстанцией выше). 

Материал будет полезен специа-
листу по управлению персоналом, 
кадровику и юристу. 
Найти обзор можно, написав в 
строке Быстрого поиска значимые 
слова «сокращение работника 
подход судов». А завершить про-
работку своей позиции по сокра-
щению поможет Путеводитель по 
трудовым спорам. 


